

С ПОВИННОЙ ГОЛОВОЮ

В субботу на внеочередной конференции ярославского регионального отделения российской демократической партии «Яблоко» был избран новый председатель и на две трети сменился состав регионального совета.

Начальник отдела корпоративных финансов Ярославской инвестиционной компании Евгений Очкасов, с марта 2002 года руководивший ярославским «Яблоком», ушел в отставку. 47 делегатов, представлявших более 240 местных сторонников Григория Явлинского, признали работу Очкасова удовлетворительной. Он остался членом федерального и регионального советов «Яблока».

Новым председателем избрана Нина Неттова. В конце 2001 года она возглавила центр по защите прав человека «Дорога свободы», а в последнее

время была главным бухгалтером ярославского «Яблока».

На конференции неожиданно появился бывший депутат Госдумы РФ Георгий Садчиков. Экс-председатель регионального политсовета, изгнанный в 1999 году из «Яблока», объявил о своем возвращении. Г. Садчиков пару лет возглавлял областное отделение движения Геннадия Селезнева «Россия», но сейчас намерен воссоединиться со сторонниками Григория Явлинского. Он даже подал заявление в бюро «Яблока» в Москве.

Несмотря на просьбы членов федерального руководства, большинство делегатов не разрешило Г. Садчикову присутствовать на конференции даже в качестве гостя. Ему порекомендовали вначале встать на партучет в рыбинской «первичке».

Сергей ВЛАДИМИРОВ.